

Одговори на одборничка питања постављена на 4. седници СО
која је одржана 17.04.2024.год.

Без обзира на политички некоректан тон у вашим питањима, као и увек локално руководство одговориће на сва питања.

Одговор на одборничко питање у вези отварања фабрике:

Без обзира што су све власти у општини Димитровград од 2000-те године на овамо обећавале изградњу фабрике, тек је локална власт на челу са СНС-ом успела да 2017-те године изгради радну зону и да у Димитровграду буде изграђен први погон. Погон за третман гуме који узгред није никакав загађивач животне средине, што можете да се уверите и на основу мерења која спроводи локална самоуправа, али и на основу изјава самих мештана који живе у близини радне зоне Белеш. У овом тренутку је у току изградња друге фабрике, инвеститора МЕГА ГРОУП чије се отварање очекује у наредној години. Такође, у току је уређење радне зоне Белеш 2 чије финансирање очекујемо од Владе Републике Србије као и довођење неког већег инвеститора.

Одговор на одборничко питање у вези отварања привременог ГП са Р. Бугарском:

Када се ради о успостављању новог прелаза са Р. Бугарском у изборној кампањи је све речено. Општина Димитровград и Влада Р. Србије су свој део посла завршиле. Допис је послат Министарству иностраних послова Р. Бугарске и чека се њихов одговор. Иако ми немамо никаквих надлежности нити могућности да утичемо на одговор Р. Бугарске, општина Димитровград је и на том плану реализовала више састанака и разговора са партнерима из Р. Бугарске, а у циљу вршења тзв.притиска да се што пре донесе позитиван одговор на нашу иницијативу.

Одговор на одборничко питање у вези пријема грађана:

Председник општине и општинско руководство сваке прве и последње среде у месецу прима на састанак грађане, не правећи разлику да ли су из града, приградских насеља, околних, или удаљених села. То и сами грађани знају.

Председник општине

30 Владлица Димитров





РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД
Општинска управа Димитровград
Број:02-155/2024/1
Дана:09.05.2024.год.
ДИМИТРОВГРАД
Балканска бр.2

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање Одборничке групе „СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА“

У складу са Вашим дописом бр.02-155/2024 од дана 23.04.2024.год., а поводом одборничког питања одборничке групе „СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА“ , постављеног на IV седници Скупштине општине Димитровград, одржаној 17.04.2024.год. , које гласи:

„У бирачком списку у који смо делимично имали увид а које је „Црта“ објавила само са бројем пријављених лица на појединим адресама (без навођења имена и презимена гласача), на улицама са бројем 0 на територији Општине Димитровград пријављено је укупно 1022 гласача. Занима нас како су се појавиле адресе са бројем 0 (што је наравно и теоретски немогуће јер адресаса бројем 0 не може бити), те из тог разлога тражимо да нам омогућите увид у бирачки списак како би могли да проверимо које су особе биле пријавњене на адресама са бројем 0.

ОДГОВОР:

У складу са Законом о Јединственом бирачком списку (Сл.гласник Р.Србије, бр.104/2009 и 99/2011) и Упутства о спровођењу Закона о Јединственом бирачком списку (Сл.гл. Р.Србије,бр.15/2012, 88/2018, 67/2020, 40/2021, 90/2021, 16/2022 и 34/2024.)

Бирачки списак и извод из бирачког списка користи се у складу са Законом искључиво у циљу спровођења избора или изјашњавање грађана на референдуму.

Право на увид у бирачки списак има сваки грађанин у циљу провере личних података уписаних у бирачки списак.

У поступку вршења увида у бирачки списак има овлашћено лице за ажурирање бирачког списка које ради поверен посао Министарства државне управе и локалне самоуправе, лице за пружање техничке подршке градске, односно општинске управе и лице које је за време избора овлашћено лице подносиоца изборне листе, а који су дужни да поступају у складу са Законом којим се уређује заштита података о личности.

Из свега напред наведеног не можете да извршите увид у Јединствени бирачки списак у складу са наведеним Законом.


Што се тиче адреса, сам систем бирачког списка захтева унос броја адресе бирача, без унетог броја не обрађује се унос података у систем, тј, посебна евиденција бирачких места саджи обавезан унос броја, адресу, опис и седиште бирачког места. Адресе са обележајем 0, се односе за бираче који су без броја, тј.бб, и бирачи који су по селима а којима није одређен број.

Ближа правила о начину вођења бирачког списка и посебне евиденције бирачких места, као и садржину те евиденције прописује министар задужен за послове управе.

С поштовањем,

М.саветник за послове бирачког списка

Негица Василева



НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Драган Голубов, дипл.прав.

